5B 2|
%5 BRELARREFILHEA

5.1 {L5Hhid

TEBCFAHE T (L 510, 200 AT SRR B BT ORI 52 B WP 258 40 IR 4T 52
GHIR R AR RO 5 — R A W — A R A R TR H 8 43 90 4
ASTER FE 9 2 TR B 0 56 B B — AT 4D BRI L AT 10 A VF 26 9 B3R 1 36 F 474,
O 1100 53 6 TR 1540 o 20— A e 5 40 0 — A SRR 43 10 JE AR 8 4 B0 F
1.

5.2 L%y

FRAE AT 55 H 38 L o7 DAgh i 2 Beg iy
kT 5 155 = (10 DNIFZAT 0 2 f — fefm o0 — w40 /8
FATE DB 5 — A R RS 1 10 DVEZFT 43 Z R, 33 I 780 iy 5200 i ] 850, A8 15 AR
R RS an T A0AS

double sum=0; /1R 445 5%
for(int i=1;1i<=10;1i++) {

[ IEANTEZAT 4%

sum+=score;

}
XAE L sum PAFHCY B 10 DIFZRAT 702 A,
AR oA o AT 2 3 4 125 2 WE
PR& B b RSB T SRA L (R e 2 HUA i — PR AT 70 B sk N ORAFAE T
score B H 1, ZHIF R AT 0 2WCE o5 1o BEIFRAESR 10 A2 b ) B i 2 At 0 R
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By AT RY T 23 SR J5 HEAT LA LU AR i R A ] B AR AP .

double max=scorel; / MBRE B — A BUR R 1
if (score2>max)
max=score2;
if (score3>max)
max=score3;
if (scored>max)
max=scored;

LA ZOIREET TR T ARX L, 2R 20 DPFZRUE? A8 AN In—HE Ry 10,
BRI PFARBAM A FAN . 7 Java I F A NNTIRME TRESAF OB A48 B
HBLAT LU AANTHE N AF b — T8 TR — 22 2 09 A i 2 ) T AS S 50 L T ) A0 42 i 5 —
AU ORAEAE B R S B LT XA ARSI AF LR R & A B AL A T BAEFR AT AT LA
RS MAL B b B WA E TRV ELY . REK— 30 A R s A ZRE XA A 2R JE 3 2
fra Tt MRt EBAE. BHBRESAPA .,

(1) K 2H BT A7 Y 2 [ 26 20 14 30

(2) BAEA FARW I XA AR 0 FFIR . A MA T804, BT 51 O8O 2 A
0 FIREL T .

i I AS B o B R AR AE Java o AR TR B — 4R RO L 4R B I 0 B A
FECE B 88 Dy BRA# Java B9 9 AF 20 IO OO 5 408 0] SR e (R 1] R L 5 48 28 g ) P B
B M B T R T A R T T AR A R B B AT R
KL T Arrays W FTT LB RE LB A T8 HEF £ B0 A2 453 40 itk
i B

5.3 MR
53.1 —##FARSRMEE
1. —4E AR = R

BRI o e BB AT A W AE Java 7S U] — 4RO BOTE A A SR
BARRA (1 B4 / /75 B R

BHE R B2 11, / /75 B

PLE WA 00 m] LA B — A B4, HG rp a2 80 B AT L2 R B B 28 B (byte,
short.int,long.float.double.char.boolean) , ¥ 7] A& 5| FHAUYE AL, 7F Java PR T 8 Fhi 3k
A B A S AR, FCAth i D3 g AR 5 LA 2 Y L R BL A AT LUK 51 Hiis 28 RUAR 4k
WL AL 9 8 458 4%, 38 A B 2 A% 0T DAE B A ML . AE AR B0 AR R X R B A Y B Rl
FH— 715 ] DA R Gk — 20 ot PR 51 T R a8 B & L, B4 44 T LU RAT A R R AR
AT

PR Y H R TR LB v A ) B e 2 R R A 4l B R B T
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S B e A ) A R TR — B S T R B . il

float[] score;  //FM—ATEHURSIIEA, BAREK AN £loat, A SN score

String[] fruits //FB—DEHOKRAFROEA, B KA K string, A AN fruits

i

X\ EEBE AT EFLAFTHRALRN S —FHEXN., BAF —ARBRXARRALA L
WHiEE LA BIFH T, T UBER[HAL,"FTX. —ARELREBRE
—AFRES BN EFRANRE - ARA, M ARAEBNES, 25 X HBELER
A7 TiERRET  AREFHRELT ALBARBELRA"NWEE, M EE LA
“Um ], X AT AR din, TaRALEFERTERS AKX, RILE T 465
FREBERMEIABEGFTXT ., CERRBILFS A FABAGE R, ERALFE
B s iEk,

B Java EE P F AR RARIE AR KL P RA T L EMAK, Pl

float score[5]; /AR, il AN i

2. —fEHANE 2

FOHAREIFET —AARKAG T T A EA A EARATE S BNHFERE T
VAL BT B R A AR A AL, e AT A48 LR ) 3 R R R Java A AANIIRAE T —ARH
Sy K AT new, HEFEAX 4T,

¥ 20 4 =new SRS HOH K BE ) ; //RVEERL, h B TR T 7R 25 )
A HAKERAMATRGERG A TGN BRMAKE B %2 M, e,

score=new float[5];
fruits=new String[10];

LR ETUEBP—ANAG R R Ae R, LEXEN LT,
BRI A AL [ =new FIRIEA A KE);
AP HAKE—LFRRRRBEELT ., #lde.:

float[] score=new float[5]; [/ H—N%4N score ALY, RIBFFRE T 5 A~/M&F
String[] fruits=new String[10]; / /B —A% R fruits B, R TFRE T 10 4~/M& T

532 JavaHHPRHNGEFEEIE

UnSR A W] T — A R A B S Y Y A8 i s A A R TR e — B A7 Gl 2 18] I8 4 P ] S —
AU BBV G ETENAE T U2 B ARERWE? S T 23 A B4 7 75 WY R4 A I 4 N A7 AR
B, SR T M T — N Java PEINAFE BE

Java L AAF X 70 9 4 JLB B DX A DX 3l X

B HAE AR DR R X, 32 SR AR X AIE X

B EAF A S ANTAERE R v T i SCAY — S8 AR 40 26 0 ) 718 i DL R 5 | ] B 26
B HE

HEDX . BT AT new R B AR PH 280 A7 O HE X

Java H 8 78 L 32 048 B 2 AP 19 43 BC RIDRE I
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SYTC s NI 20 TC 2 R R T 58 Y, 6 T AR B S R Ll o AR AR e, B S AE N
FE TP I REARE L R /N B9 A7 A 25 18] 5 X 7 5 | 580 2 700, B 0% O 20 A DG B new ) 2 HbL A
N AR ],

R TEAR T 23 BC 0 N A7, Y R i AR RS <3 B 3l R 0% 72 1 T 43 T 1 PN A
25 18] 5 7EHE 43 L 9 P9 A7 25 )L R Java K2 BUBIL AG) doz 3% T RO AL ) 670 557 JHL 4 ) A9 R

533 —#H#HFARNGFEDW

T T Java HNAFAE BEZ S5, BRI S8 T 10 A 1) 1R B — T — ZE R AE 7 W1 R A 2 1 Y P
1 EALTE L
L] 510 B — A7 5 A BB B T QA EC R B P A T R M.
(QEE R |
PR - Pl T XA B R A R R B DR B R R IR kL T DL gE AT IR
R

int[] num;

BT AN B0 2 B FE R WE? Java B IIHL S8 num 76 KR 9 A2 JF R — B AF 46 25 1), 40
Kl 5-2 iR .
BIEEECA . 7 IR R TE AR N A7 IR RE T — A7 il 2 1), — B s ) B i 3 RE A7 i —
NEUE B E AR T 5 AN, HA EIE IR A SRR A7 5 5
B AFAE A A, BIAT“num=new int[5];”, REZMA I X Fr % 22 1Y 776l =5 (8] 02 TT R
TENAEAT 2177 We? ARAE 5.3.2 5 XF Java WAFE LY 22 ] AT AL, A new H ke 19 23 75 B /&
SYECTEHE A Y . BRI, SRS B P9 A A AR Bl an TR 5-3 IR

5 ' - 0
m dekok
ﬁ ! i
2
num
e 3 7
A
% 4
5-2 A num AR FER 53 CIEHARANENTHIER
I EF num 725 & B AT T AT 28 AE AT 23 & T LA ) ME P9 A7 v F R %) 4 2225 )
Y PN 25 W 7 it?iﬂ]*@/lw num B R ERAR 5T 5
[EFXI])
//ArrayPrintDemo.java
public class ArrayPrintDemo {
public static void main(String[] args) {
int [] num; / /7 B4 num
num=new int [5]; / /B
System.out.println ("num="+num) ; / /% B 44
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[E1T&R])
num= [I@cl7164

[FEFi7AA)

FERFIBAT I  RATR I — A A P45 B 1@ 17164, XS24 Wg? 3% & JVM 25 Mt N 77
HIR 3 S A i B A BE 0 B ik . R AR RGP AR KR TR R AE T B Mkl A
1B 44 5T AR B HE PIAF R ERE A 25 800 B il T i AR R s ) R B S Y L KRR BT LA
R FN B I EA TR,

534 HAMEBH

1. AT EWIHIE

HY T 85020 44 BT A7 A S — A bk (B, I 2 HE PR A7 IR 28 /N A - BEL T 305 A7 TR Y 2 AT
Mg Qe BEAE 1 BEAS /NG - BLTE Y N A e 7 B AR ] 7 18] B A T R WE? AE Java H
Vila Bl e 2wk X .

B (N ARfE ) ;

W numl[0] FAREALHE 110K,
L) 5-20 b ) 5-1 Fr G0 B4l B9 B> U R 1.
[ rF ]

public class ArrayPrintDemo {
public static void main(String[] args) {
int[] num;
num=new int[5];
System.out.println ("num="+num) ;
System.out.println ("SAHAFHITTEN: ") ;
System.out.println (0+"\t"+num[

System.out.println (2+"\t"+num

(

(

(

System.out.println (1+"\t"+num

(

System.out.println (3+"\t"+num
(

01)
(11
Z10) 5
[31)
System.out.println (4+"\t"+num([4])
}

[iE1T4R]
num=[I@c17164

BAHFHICER N

SOV O N )
o O O O O

D iEE
o itE
BB AR AMNAANETRAE AT HENTE LA NIBALG X AMER A #K
AW BIAL, EABAAL PR KA R OHBERA L, wRZAAKBEEA, 4o
int £ &g B AMA A 0, float KA a9 B IAMA A 0.0, boolean £ A &9 B AME A false; i FE 251 A
. 9() .



FEERAHNAA null, HHFTRARBEIREFHRE—T,
2. —HHAWIED
WMEE— T 1] 5-2 AT &3, LT X Be AR 2 Al 5 A7 LA Y
System.out.println (0+"\t"+num([0])
System.out.println (1+"\t"+num([1])
System.out.println(2+"\t"+num[2]);
System.out.println (3+"\t"+num([3])
System.out.println (4+"\t"+num([4])

e L —AAr L X BRI AT LS — i . System.out.println(i+"\t" +num[i]),
IR 233X 25 A A2 BT ] LA S PAT YRR B BRI S5, i T S S BB S A 2 TR 2 5 IR
I LAEH] for S5 # R AT — 4R 5020 1 3 ) I 5

it for 1f PR 45 #8805 1) 5-2 (3K — B AR RS

for (int i=0; i<5; i++) {

System.out.println (i+"\t"+num[i]);
}

FEES A TG PR G5 0 R AR 43 8 $2 23 for-each Z5 44, XA 1Y 3k Py i B AT DA
fdt HIIX A 454
for(int n:num) {

System.out.println(n);

}

BRI O TR R AR I R o num BUEHAY T — D IU RS 2 & n, S5 X IR T o
7, AT for-each &5 K SN AL 1 ik P O RO AR . (H B A9 J2 X M # HRE IR U
B BT 3R L A REX JT R AT B, I o B L Vi M H T R A N A .

5.3.5 —HFAMFBL
G A B P R R T ERE VR LA IF 3 FhF R,

1. EFHEAMETEs BT EHFHRENRES FF
il an .

int [] num;
num=new int[5];

num[0]=10;
num[1]=20;

num[2]=30

B — A R R RR T T
2. EEAMANERRAMAT RS E = EHHE

HAE R0 .
BAEZEA [ Bl =8 1,186 2,18 3, -, fH n};
i .

int[] num={10, 20, 30,40,50};
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XA B ] new RBIEECAIN R . 24 % 1545 18 2 65 A 00 46 10 3 09 8L A BT
2 A ER P ITR G IR BB M RN SRS TE R 5 7 AT B35 1 new #AE .

N EEEEEWNEITERRE

Scanner input=new Scanner (System.in);

for(int i=0;1<5;i++) {

num[i]=input.nextInt();

}
i
HBEN ARG F X LR —F R, 4 TRAA R XD,

int[] num;
num= {10, 20, 30, 40, 50} ; / /G R S

(41 5-30 23R 20 £ [A) 24 %) 2 AR B A PR I BT i 4T 1~5 TP (1 FRORIR 22,5 3RoR
RAF) o WX 20 A5 ey A\ BE BB, IF X 4T 43 45 R AT 50 17

L5 &5 43 47 )

FATA B G i A S0 BO B Y 2 A NB . SR R AT A R O AT DA B T — > e A
B answers SBORAF . B EE L —ME 20 NT 45 R HY answers 30 R 5 E L—4
5 6 NICE M frequency EUAH R GE T4 Bl AN B9 IR EL - frequency H1 Y 54> JC 3 L B B B
BT — DT ECE  HEBOA W IR 0. 753K L o] 05 B4 K RE E R 6 WE?
FATAILE frequency[ 1JGETHIZ 40 1 M9 IK B, frequency[ 2 148 11 & 40 2 19 EL, LAt
A XA IE S — — X R R L X B2 4L frequency[0], L AN ASE — A2 A2 9 PEA L b
FIPEN & 5 43, B ¥ frequency [5 ] M IHECME N 1. 43 5 58 answers B4 )5 . XF W 1Y
frequency i ZH HL 7 () i 56 02 B A 40 B0 L B 22 AR B

[#%EF 3]

1 public class StudentPoll {

2 public static void main(String[] args) {

3 int[] answers={3, 1, 2, 5, 4, 2, 2, 3, 4, 5,

4 1, 2, 3, 4, 2, 1, 3, 2,4, 2};

5 int[] frequency=new int[6];

6 for (int i=0; i<20; i++) {

7 frequencylanswers[i]]++;
8 }

9 System.out.println ("4ME\t A" ;

10 for (int i=1; i<6; i++) {

11 System.out.println(i+"\t"+frequency[i]);

12 }

13 }

14 }

[#ZFFiiEA])

(1) 55 3ATFEE A 17 R PR A BCA o T i i 26 2 Aoy o8 il 17 3l h g4 oo R iR
1B« 3K AN B S AF T A R B 45 R

(2) FBESFTELTHE 6 NITEM frequency BUAH , BIAWIEEE I 0, XPEHES
TH2& A 23 BOW B 22 R KB . 2 AR VR A R O Ve R AT RE 2 L1, 50, PFA O 1 ik
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frequency[ 1 JiHE#S #E47 B, DA 4k

(3) % 6~8 11 1H ¥ JTi answers B0 P 0 B A~ J8 R L K HAH answers [1]BUH 3k,
answers[ i JIHUE H AT BERZ[ 1,51, 88 J5 B X W A9 frequency[ answers[ i ] JHE N 1,

(4) 55 10~12 173 [ frequency HZH B W 038 45 > 43 {6 X3 R 0 244 NHL

[Z1T&R])

IME SR
1 3
2 7
3 4
4 4
5 2

5.3.6 —HFABARIMNA

1. & {EE#
[615-43 F A 10 AR g b i) dee R B A e /ML
K= & 5 4 )
SR B KAE Foe /ML To) 780 3808 SR FT46 8 700 0 =X de il B o — A Al o fib 2 5 s
E’J RIGE 2 N ERAMISIEX MRS AT HERM THET & »Lﬁlﬁf%ﬁﬁﬂ/ﬂﬁ’im
WA N BT HF . SRIE 5 3 AN LRSS AE X N6 & B AFT  ER MOERL T 5, XA
WERR G LA 3 AT RITER . RIE— L, BB G — A A B A — 5 & A Al
HI T O 28 Head i S5 g IR AFE L. & B30T A9 B AR B2 e s 3 1Y
(] 1) 33 A [m) 851, W DAEAT a0 R 3t
(1) & L—D—EE2H num, H TORAEH AR 10 D55
(2) B —E num [0 JRE 2 R A R /N . B H A max CR AT LUK H AR
ZHOESE ) BT max=num[0]; 7[Rl F 245 A min L BISAAT “ min=num[0];”,
(3) ¥ num[ 1M max B R num[ 1> max, WH¥ max=num[1]; WHE num[1]<
min, W# min=num[1], BAR,X 2 HMA K o585,
if (num([1l]>max)
max=num[1];

if(num[l]<min)
min=num[1];

XAk max P 2 AN B0 B R B min AR R AN B0 SR/
(4D ¥ num[ 2 1M max LB WHR num[ 27> max, B max=num[ 2 ]; TR num[2]<<
min, ¥ min=num[2].
if(num[2]>max)
max=num[2];

if(num[2]<min)
min=num[2];

B — K max HORAF LR 3 D ECP R OR B9, min FRARAF G 3 D RPN
LI FRATTILEE — T (3O AN (), A 2R 1 27 2 i I B R I8 3 B9 R A 0 (3) A (4) AT
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PAGE— B AT A

if (num[i]>max)
max=num[i];
if (num[i]<min)

min=num[i];

PR EEPATEE N 9, BARK P EE FIRIRAT . R T e R E 1 2R R
et i for MEIRE5H
(5) #Ja max HAEHCAEI R 10 DEOF KK min "PAFLEIRICN 10 Db /i,

[#%EF3£I])

1 import java.util.Scanner;

2 public class MaxAndMinDemo {

3 public static void main(String[] args) {

4 int[] num=new int[10];

5 Scanner input=new Scanner (System.in);

6 System.out.println ("iFH A 10 M%) ;
7 for(int 1=0;1<10;1i++) {

8 num[i]=input.nextInt();

9 }

10 int max=num[0];

11 int min=num[0];

12 for(int i=1;1i<10;i++) {

13 if (num([i]>max) {

14 max=num([i];

15 }

16 if (num[i]<min) {

17 min=num([i];

18 }

19 }

20 System.out.println ("10 NECHF R KE N "+max) ;
21 System.out.println ("10 NECHER/MERN : "+min) ;
22 }

23 '}

[#ZFiiA)

(1) 55 147, AL RN AAT A 2E Scanner 5] A#EE

(2) 5 447, S EIIRRIEE T — RS A7 it 10 R0 — 2 Sl .

(3) 55 7~9 17 M1 for FEH, F2 00N BE 55 P i ARG 10 A3 80K Hofe A — 4l .

(4) 55 10 47 B BEER — A H0CH) num[0 D) B2 5 K

(5) %5 11 47 B BEER — A E0CH) num[ 0D Bl /N

(6) %5 12~19 47l A for PEFFMK VKM 7 num A P& I K K FH 5 max Al min
HEAT L HK , B IR max H A7 A B 2 3k g 3k o6 2R P e K min Hf AE Y 2 3l T i oo R
SN

(7) 2 20 F7 % 21 17, % Y max Fl min AY{E

i

EAFP ABAENT HAGKE 10, BB K E— LR ARE, X HHEZRAT
BB IR TR B “ — B A 77 18 S FT RAE W length & M3k 5T 24 AR 2 X AN 9
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M, REBERHL2? REHTARAE., AAREH T, LiBFERAKXA
R 4 . length

JE ) P ST VLM S 4 K 69 M o5 B 3 A num.length,

[Z17&R])

WA 10 SRR

81078965687

10 MR IR KRN : 10

10 M B /ME R - 5

2. HEFp (8] jR

L1 5-50 B 5 B BN /N 31K A9 5 HE 51 %

HEJF )8 AT DU B T — 20 2 I Bk i e . 3K HL 25 R A A W Ah & i HE )y B0k
B W HE T M B HE T

D BT

[EixHEik]

B ML HE)F (Bubble Sort) 57k Y FEAC FEUAEUR:  MRUR LU ACRH &1 1Y) 4 850, K /N BSOBCHE i T, K
BOSAESG T . BIAESS —i . 5 0 RS — D EOREE A8 B /N BT KBS . RS i
55 T ANBORNEE = ANE K INBOICRT KBS L I e gk S L B EE PRI PSR R AN EORCRT . K
BOSG . BIER— A5 A R KRB BOR R TR e . TR . AR — RO R LA D
OB KRBOBUS , — B R BMEECE A B EECE — A B F D8RR KN 5 i E5 i,
FEEVBCE s BRI R, i TR EE U B, H R RA AT . |
TAEHE ok B2 o SR /ANBCE R, KBRS i, AR Y T A ot B LR B R T .

o) & 5 4 )

BRBEXF 5 A%0(9,7,5,8, O W B HEF P R FB

55— B HEF Y ot B AN 5-4 iR,

2t 5 — W HE T e B KL 9 DU

55 R HEF Ry ot B AN 5-5 R,

@ 9 7 7 7 7 @ 7 5 5 5
7 9 5 5 5 5 7 7 7
5 @ 5 @ 9 8 8 8 @ 8 @ 8 4

8 8 8 @ 9 4 4 4 4 8
4 4 4 4 9 9 9 9 9
5-4 BRHFNE B 5-5 BRHFHNE - HEF

FESE B HE P B R T 4 NG O Sl S — WHET L0 B4 HEE T AE M
i, a5 M HETY A BT 8 UK.

5 = HE T R R AN 5-6 PR .

2t = W HET SR L BT T DR

S5 D0 HE P R B AN K] 5-7 PR .
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